

就算我搞错PARTY 整个场面我要HOLD住!

这会子

## 豪放篇

### hold住

**源起:**作为中外交流的港湾,香港人创造了一大批中英混用词汇,“hold住”就是其中一个。

在2011年8月9日的台湾娱乐节目《大学生了没》中,一位名叫miss lin的网友以夸张另类的造型、一口做作的英语、扭捏妖娆的姿态向大学生们介绍什么是Fashion,其极度夸张搞笑的表演震撼了所有观众。

miss lin的表演持续有7分钟左右,高潮是“一秒之内变格格”的片段。表演结束后,miss lin自信地说了一句“就算我搞错party,整个场面我要Hold住!”

其强大的气场、搞笑的妆容、高傲的腔调以及丰富的肢体表演惹得现场观众爆笑不已,尤其是她的那句口头禅“整个场面我要Hold住”更是迅速成为网络流行语,穿越海峡成为两岸年轻人共同的话题。

该7分钟视频被放上youtube仅11天点击率就突破100万次。

**特点:**霸气十足!

**版本:**【堵车版】“今天报表忘带,公交大堵车,下车还被无良司机溅到水花,到公司不凑巧迟到,但整个场面我都要Hold住。”

【中彩票版】“你今天买彩票中了500万,要不住提醒自己hold住!”

**点评:**无厘头式的表达,掌控生活的愿望,关键是霸气的气场。人在江湖走,酸甜苦辣咸。重要的是,您要hold住了!

### 伤不起!!! 有木有!!!

**源起:**咆哮体一般出现在回帖或者QQ、MSN等网络聊天对话中!最早起源于豆瓣网,网友们用以咆哮姿态出现的电视演员马景涛为教主。因为他主演的很多角色都表情夸张、以咆哮姿态喊出大量夸张的反问句和感叹句。目前该小组已有成员8万多人。

网络上一篇题为《学法语的人你伤不起!!!》的帖子,该帖由“沪江法语”首先转发到微博上,帖中作者用连篇累牍的感叹号和语气词“啊”,抱怨法语的难学,将世界上最美丽的语言吐槽个遍。

**特点:**可以没有固定的格式或内容!必须有许多感叹号!

**版本:**【学法语版】“两年前选了法语课!于是踏上了不归路啊……法语电话号码念完一次,一集《葫芦娃》都看完了啊!有木有!”

【上班族版】“上班族你伤不起:每天手机打卡机跟你作对有木有!!每天坐着上班好几个小时腰肌劳损,颈椎病有木有!!!每天对着电脑,各种痘痘各种斑有木有!!聊个QQ还得小心被抓到有木有!!上下班挤成饼干有木有!!肚子上软塌塌的小肚腩有木有!!!辛苦一个月还当月光族的你伤不起!!”

**点评:**不管是芝麻大的事儿,还是西瓜大的事儿,一通气势磅礴的咆哮之后,都没事儿了吧。压力太大的人,伤不起啊!!!绝对有助于减压,有木有!!!

朱玉婷

## 婉约篇

### 宝黛体

**源起:**《红楼梦》中有这么一段对话:宝玉便走近黛玉身边坐下,又细细打量一番,因问:“妹妹可曾读书?”黛玉道:“不曾读,只上了一年学,些须认得几个字。”宝玉又道:“妹妹尊名是哪两个字?”黛玉便说了名。宝玉又问表字。黛玉道:“无字。”宝玉笑道:“我送妹妹一妙字,莫若‘颦颦’二字极妙。”……又问黛玉:“可也有玉没有?”众人不解其语。黛玉便忖度着因他有玉,故问我有也无,因答道:“我没有那个。想来那玉是一件罕物,岂能人人有的。”

翻拍四大名著当道,“宝黛体”也在微博上走红。“加V、加油、加关注”,加上宝玉和黛玉忍俊不禁的红楼梦式语言“这会子”“劳什子”,“宝黛体”准确契合了网友有气没地方撒的憋闷心态,瞬间飙红。而新一轮

上涨的油价大戏之后,“油价版”宝黛体也超过了“微博认证版”,成为了网友转发最为热烈的微博之一。

**特点:**谈论现实也要有腔调。

**版本:**【找工作版】宝玉便走近黛玉身边坐下,又细细打量一番,因问:妹妹可曾找工作?黛玉道:不曾找,只听过几个宣讲。宝玉又道:妹妹那时投过一份简历乎?黛玉便说了。又道:那可录取无?黛玉便忖度着因他一定是被鄙视,故问我有也无,因答:我是没录取,想来那是件罕事,岂能人人都找到工作的。

【油价版】宝玉便走近黛玉身边坐下,又细细打量一番,因问:“妹妹可曾有车?”黛玉道:“不曾有,只玩过一年摩托。”宝玉又道:“妹妹那时加的是什么油?”黛玉便说了。又道:“可赶上调价?”黛玉便忖度着因他一定是赶上过,故问我有也无,因答:我没有,想来那是件罕事,岂能人人都赶上的。

**点评:**在竞争如此激烈的21世纪,只关风月怎么活?连宝哥哥、林妹妹也要操心房价、油价……就不知道曹雪芹他老人家看到如此可人儿沾了俗事,情何以堪?

朱玉婷

2011  
语坛大戏,  
谁唱主角?



有木有! 每天对着电脑, 各种痘痘各种斑有木有  
上班族你伤不起灵 HOLD住 学法语的 伤不起!!! 咆哮体